

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**

**ГБУ ДО "Национальная музыкальная школа для
одаренных детей" им. М. М. Магомаева**

**НОХЧИЙН ПАЧХЪЛКХАН КУЛЬТУРАН
МИНИСТЕРСТВО**

Пачхъалкхан долахь йолчу тлетовхначу дешаран
учреждении «Магомаев М. М.
цараах корматаллин къоман мукъамиийн ишкол»
364001, ЧР, г. Грозный, гор-к Новый Нефтекамск, 12.
ОКПО 67304376 ОГРН 1112034000660
Сайт: <http://www.nacmsh.com>
Email: nacmsh@mail.

№ 14 от 09 2019 г.

Министерство культуры
Чеченской Республики
Отдел социально-
культурной деятельности

**ОТЧЕТ
о проделанной работе по профилактике распространения
идеологии терроризма
за 3 квартал 2019 г.**

04.09.2019 г. в 14.00 часов в ГБУ ДО «Национальная музыкальная школа для одаренных детей» им. М. М. Магомаева» проведена беседа «Надо понимать друг друга», посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Для участия во встрече были приглашены как учащиеся, так и их родители. Их вниманию был представлен стенд с материалами по теме.

Ведущий мероприятия – завуч по внеклассной работе провела пресс-обзор у стенда, рассказала о том, почему необходимо взаимопонимание в работе, в семье, в дружбе, а также отметила, где может скрываться причина неприязни друг к другу. Далее обсуждалось как можно воспитать уважительное отношение ко всем окружающим независимо от взглядов на жизнь и мировоззрение.

Цель мероприятия – воспитание в детях чувства сдержанности, человеколюбия.

Присутствовало 15 человек.

14.09.2019 г. в 14-30 ч. проведена беседа с родителями и учащимися на тему : «Доброта спасет мир!» В ходе мероприятия учащимся было разъяснено, что главное качество человека, отличающего его от других существ – это доброта. Если к каждому человеку относится с пониманием и дружелюбно, то в обществе воцариться порядок. И также отмечалось о необходимости сторониться от экстремистской и террористической идеологии.

Цель мероприятия – воспитание в детях правильных целевых ориентиров.
Присутствовало 13 человек.

24.09.2019г. в 14.00 ч. прошла беседа в коллективе на тему: «Толерантность – дорога к миру». В мероприятии приняли участие учителя школы учащиеся и их родители. Завуч по внеклассной работе, рассказала о необходимости понимания людей другой национальности и вероисповедания, обуважении как к себе так и к другим людям, к их культуре, развитию способности к толерантному общению.

Цель мероприятия - воспитание позитивного взаимодействия с миром.

Присутствовало 16 человек.

ОТЧЕТ

о проведении работы по профилактике распространения экстремистской и террористической деятельности

на территории МОУ СОШ № 1

за III квартал 2019 г.

04.09.2019 г. в 14(0) часов в РБЗ № 1 Марийской музыкальной школы для одаренных детей из МОУ СОШ № 1 прошла беседа «Надо понимать друг друга, чтобы снять напряжение и боязнь с окружающих». Для встречи были приглашены учащиеся, также их родители. Участники были проинформированы о мероприятии по теме:

Директор

А.З. Габазов

Ведущей мероприятия стала завуч по внеклассной работе профessor учителя русского языка. Темой необходимости взаимопонимание и любви в семье, в дружбе, а также ответственности за то, что может скрываться причинами конфликтов между людьми, было обсуждено как можно выпитать уважительное отношение ко всем окружающим независимо от их жизни и национальности.

Цель мероприятия – воспитание в детях чувства толерантности и дружелюбия.

Присутствовало 16 человек.

Исп. М. А. Вазаева
8-928-740-02-63

14.09.2019 г. в 14-30 ч. проводена беседа с родителями и учащимися по теме «Любовь – залог мира». В ходе мероприятия учащимся было разъяснено, что самое главное человека, отличающего его от других существ – это доброта, любовь к каждому человеку, уважение к национальности и дружелюбие, то есть общественный порядок. И также отмечалось о необходимости сторониться от экстремистской и террористической идеологии.